

体育

青春无限、攀登不止

“追梦小子”驰骋NBA夏季联赛



■张镇麟

虽说未在选秀大会被选中,但曾凡博很快调整自己,通过加盟步行者队征战夏季联赛的方式向NBA发起冲击。在昨天球队对阵黄蜂的比赛中,曾凡博替补登场14分钟,拿到4分2次抢断。

从比赛过程来看,步行者队还是比较信任曾凡博,在首节还剩3分15秒时就将他换上场。只是中国小将还是有些紧张,进攻端手感不佳,防守端则赔上了无谓的犯规。

第二节开始,曾凡博的表现有所改善,他先是完成两次抢断,随后上演了拉杆上篮得分,这是他首次运动战得分。

下半场当中,曾凡博只在第四节获得了登场时间,他同样利用转换进攻完成终结。不过他的投篮手感着实不好,全场两次外线出手和两次罚球均没有命中。

更重要的是,他在防守端频频被对手针对,在选位和身体对抗方面都需要提升。全场曾凡博出现了5次犯规和2次失误,他的正负值为-14。

当然,对于好久没有比赛的曾凡博来说,第一场只是一个适应的环节,接下来他还有很多机会去展现自己。

在赛后接受媒体采访时曾凡博表示,全队刚到一起一周时间,大家相互不

这个夏天,曾凡博、张镇麟、郭昊文、余嘉豪这4名中国球员选择到美国特训,其中前三人获得征战夏季联赛的机会。昨天,比赛在拉斯维加斯正式开打,“追梦小组”当中的曾凡博、张镇麟均代表各自球队完成亮相。从首日的比赛来看,中国球员的发挥还是中规中矩,两人都还有提升的空间。

■新快报记者 高京



■郭昊文 新华社/图

太熟悉,全队也几乎没有过多的配合,就是靠场上应变。另外自己很久没有比赛了,第一场就当个过渡,找找感觉再慢慢提升自己。

作为在高中时期就到美国打球的年轻人,曾凡博征战过美国的高中联赛和发展联盟(G-league)的赛事。如今到了夏季联赛,他对于这样的比赛环境一点都不陌生。

“夏季联赛和发展联盟不同,受到的关注会更多一点。我觉得在哪里都会有竞争,自己在各个地方都可以做得更好,现在心态需要更放松一点,在每一个地方把自己的东西展现出来,尽量把握机会。”曾凡博说。



■曾凡博 新华社/图

相比于曾凡博的青涩,已在CBA征战职业赛事两个赛季的张镇麟就显得成熟很多,代表太阳队出战的他虽说只在比赛最后时间登场,但在不到3分钟的时间内,张镇麟还是贡献了3分1个篮板。

其实在赛前热身之时,张镇麟就连续秀出花式扣篮,其中还包括一个360度转体风车暴扣,从他的表情就可以感受到他非常放松。

不过太阳队并没有给他太多的表现时间,只是在垃圾时间内派他出场。但在登场后张镇麟还是抓住一切时间展现着自己的天赋,他甚至在一次进攻中意图隔扣对手,可惜因起跳不够充分未能成功。最终太阳队以104:84大胜湖人。

“我感觉还好,刚上去有点冷,那个球没能跳起来,下次会越来越好的。不光是我自己,球队对每个国家的文化都很尊重,大家融合得不错。让我上10秒我就玩命打10秒,让我上20秒就玩命打20秒。”张镇麟说。

看到张镇麟此役的表现,相信接下来他应该会获得更多的出场时间。

另外,代表独行侠队征战夏季联赛的郭昊文因脚伤错过了球队的首战,等完全康复之后,他应该会得到出场机会。

中超·第10轮

浙江 VS 广州城

今日 19:30

五源河体育场2号场

腾讯体育 直播

今晚,广州城能拿1分就是胜利

新快报讯 记者王敌报道 今天,中超将打响第10轮的比赛,这也是第一阶段的收官战。今晚在海口赛区,广州城将再次过招浙江队。对此前9连败的广州城来说,今晚只要拿到1分就是战略胜利。

虽然第2轮0:2负于大连人的比赛被改判为获胜,广州城也在形式上避免了创造中超最差开局的尴尬,但在正面战场,广州城依然一胜难求。对广州城来说,想保级务必要在正面战场有所斩获。

当然,改判得到的3分同样至关重要。广州城主帅范加尔说:“有了这3分之后,我们和前边球队整体的差距缩小了,所以我们还是有希望的,这代表着我们还活着。”如果临场指挥再好一些,如果球员再努力一些,如果运气再好一些,广州城上轮比赛是有机会逼平甚至爆冷战胜河南嵩山龙门的。对此,范加尔表示有些遗憾,他说:“上场比赛如果我们更努力些,我们还是有机会抢到更多分数。”

在积分榜降级区的3队——河北队、广州城和广州队都是3分。9轮3分,意味着3轮才能拿到1分,按照这个抢分率,全部34轮比赛只能拿到11~12分。毫无疑问,这个分数是绝对不可能保级的。

客观地说,广州城开局至今表现不佳,除了伤病太多、硬实力差的原因之外,球队斗志不足也是原因之一。不过,如今球队的斗志已重新燃起,再加上俱乐部近日又一次补发了工资,球队的表现明显有了较大幅度地改善。

浙江队时隔六年重返中超联赛,主帅乔迪将传控打法全面注入了球队,新外援弗兰克核心作用显现,与穆谢奎、埃沃洛的进攻配合也渐入佳境。面对阵容齐整的浙江队,广州城的确难言获胜,如能博得一个平局绝对称得上是战略胜利了。

温网女双赛场
张帅冲击第三个大满贯冠军

新快报讯 记者高京报道 今天,中国选手张帅与搭档梅尔滕斯将向温网女双冠军发起冲击,这是张帅职业生涯第三次大满贯女双决赛之旅,前两次她均摘得桂冠。不知道此番面对捷克组合西尼亚科娃/克雷吉茨科娃,张帅能否重温她的冠军之梦。

2019年,张帅与斯托瑟搭档摘得澳网女双冠军,去年张帅与斯托瑟再夺美网女双桂冠。在大满贯决赛女双决赛舞台上,张帅至今没有败绩,此番到了温网赛场,她依旧表现得非常乐观。

有意思的是,本次比赛前张帅尚未在温网的中心球场打过球,如今在球场百年华诞之际实现梦想,张帅也是非常兴奋。

半决赛后张帅在社交媒体上写道:“时至今日还有资格在拥有100年历史的伟大球场杀得昏天黑地,莫大的幸运!”

其实,今年已33岁的张帅属于网球



■张帅(左)/梅尔滕斯在比赛后庆祝胜利。新华社/图

场上的老将,很多与她同时代的球员都已退役。但近来张帅的状态相当不错,此次温网她依旧驰骋在女单、女双、混双三条战线上。

作为张帅的搭档,梅尔滕斯的比赛经验也非常丰富,她已是拥有三座大满贯女双冠军奖杯的选手,如今在温网赛

场也是保持着女双11连胜。

接下来,张帅与梅尔滕斯将迎来捷克组合的挑战。在张帅看来,只要去享受比赛就好了。“这么美好的时刻,我们要散发自己的光芒。已经在决赛的舞台上了,还有什么可怀疑自己的呢?尽情去享受就对了。”张帅说。